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KQAIKOZ AEEAMENHZ 01.20

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopoi
ekBapvwoelg <0,25 0.30{m2 EKOKADEC 217.35|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 217.35|m3
nalawd nepidpaln 36.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 36.00(m enudavela odou 540|m?2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 27.60(m
BaBog untdokadou 3.50{m
unkog o6oL mpdéaPacng 180.00(m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopoi
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 6.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 77.85(m2
mAdToc (kab) 3.90 £0WT. M. eMEVS. e cofa 26.37(m2
BaBog vepou (kab) 2.55 efwt. erud. de€apevng (toia) 77.7|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.35 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 29.7|m2
TtaYog toiyou 0.30
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.60{m e€wt. emudavela 0.56|m?2
mAdroc (e€wrt) 1.20{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.10{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 01.20

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol

unkog (kad) 2.50{m damnebdo 6.25|m2
mAdToc (kab) 2.50|m €0WT.TOLYOTT 30.11|m2
OYog min (kab) 3.20{m opodng 7.50{m2
U og max (kab) 3.20{m OTEYN 10.09|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 24.03(m2
Yeioo 0.20{m

nopta UYog 2.10{m

TOpTA MAAGTOG 0.90|m

napdBupo UPog 0.00{m

napdBbupo MAATOG 0.00{m

TIOPTEG 1|tep

napabupa Oftep

4. YNOAOlEMOI NOZOTHTON OPEATIOY EKKENQZHE'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 01.20

0.2

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.30|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 43.47|m3
ETAVETTIXWON 43.47|m3
kaBaipeon nepidpadng 36.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 36.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 540|m?2
e€wT. ueUPBpavn 15.54|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 7.8|m
veEwUdaopa 7.8|m2
QUUOG 0.61|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 15.54|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.59|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 59|tepn
okupOSepa C20/25 2.97|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 178.2|Kg
Euhoturol 2.97|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 32.67(m2
Beppopovwaen 5cm 33.23(m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 104.22|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 29.7|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 133.92|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 133.92|m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 104.22|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 24.03(m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 24.03(m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.15|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 15(tep.
okupOSepa C20/25 0.60|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 30|Kg
Euloturol 0.75|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 8.25|m2
Beppopovwaen 5cm 26.43(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 01.20

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.08

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 100.00{m?2 eKOKADEC 30.00({m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 30.00({m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 0.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 16.00|m
BaBog untdokadou 1.50(m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 2.80 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 36.40({m2
mAdToc (kab) 2.80 £0WT. M. eMEVS. e cofa 5.60{m2
BaBog vepou (kab) 2.35 efwt. erud. de€apevng (toia) 32.86({m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 9.61|m2
TtaYog toiyou 0.15
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.08

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; (0)(
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. (0)(
Bepuouovwaon MAAKAG; (0)(
Beppouovwon eEwtepikn; (0)(
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; (0)(
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)
véo yeioo mAdkag opodnc; (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.08

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 100.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 30|m3
ETAVETTIXWON 30|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 0.00|m
nopta nepidpalng 0[Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 100(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.08

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.09

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 32.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.10 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 38.75[m2
mAdToc (kab) 3.10 £0WT. M. eMEVS. e cofa 14.57|m2
BaBog vepou (kab) 2.15 efwt. erud. de€apevng (toia) 44.11m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.60 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 12.25|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.09

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.50(m damnebdo 2.18|m2
mAdToc (kab) 1.45|m €0WT.TOLYOTT 14.50|{m2
OYog min (kab) 2.75|m opodng 2.61{m2
U og max (kab) 2.75|m OTEYN 4.22|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 12.16|m2
Yeioo 0.20{m
nopta UYog 2.30|m
TOpTA MAAGTOG 0.75|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.09

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 32.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.35|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 25|ten
okupOSepa C20/25 1.73(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 103.5|Kg
Euhoturol 1.23(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 13.48|m2
Beppopovwaen 5cm 13.48|m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 53.32(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 12.25|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 65.57(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 65.57(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 53.32(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 2.87|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 12.16|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.09

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.10

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 70.00{m?2 eKOKADEC 157.50|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 157.50|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 40.00{m enudavela odou 480|m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 20.00(m
BaBog untdokadou 3.50{m
unkog o6oL mpdéaPacng 160.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 5.25 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 65.25(m2
mAdToc (kab) 3.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 25.65(m2
BaBog vepou (kab) 2.80 efwt. erud. de€apevng (toia) 75.85(m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.80 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 20.125|m2
TtaYog toiyou 0.25
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.10

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.00{m damnebdo 5.60{m2
mAdToc (kab) 2.80|m €0WT.TOLYOTT 32.51/m2
OYog min (kab) 3.60{m opodng 6.72|m2
U og max (kab) 3.60{m OTEYN 6.72|m2
TtaYog toiyou 0.25|m efwt.ToL oM 25.13(m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 2.05|m
TOpTA MAAGTOG 1.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.70|m EKOKADEC 4.90|m3
mAdtoc (e€wrt) 1.70|m ETUYXWOELG 5.88|m3
oyog 1.20(m e€wt. emudavela 8.16|m2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.10

6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU; 0.2
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(

véo yeioo mAdkag opodnc; NAI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0.5
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag NAI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 1

(0=0XI 0,5=MIZ0 1=0AOKAHPO)

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 70.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 20|m3
ETAVETTIXWON 31.5|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 40.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 480|m2
e€wT. ueUPBpavn 15.17|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 6[m
veEwUdaopa 6[m2
QUUOG 0.47|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 15.17|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.50|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 40(tep
okupOSepa C20/25 2.51{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 150.75|Kg
Euhoturol 2.01{m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 22.14(m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 90.9|m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 20.125|m2
vdpoPohn emipavelwy| 148.825|m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 224.55|m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 128.7|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 40(Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 7.39|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 25.13(m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

1. npoteivetal n tonoBEtnon aopaltonavou oto GPeATLO

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
OXI
OXI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.10

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 0.00|m3
ETIAVETTIXWON 0.00|m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.21

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 25.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 5.90 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 84.37|m2
mAdToc (kab) 4.50 £0WT. M. eMEVS. e cofa 30.09(m2
BaBog vepou (kab) 2.58 efwt. erud. de€apevng (toia) 75.04(m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.37 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 30.87(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.21

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.70|m damebdo 6.62|m2
mAdToc (kab) 2.45|m €0WT.TOLYOTT 19.75|m2
OYog min (kab) 1.85|m opodng 7.94|m?2
UPog max (kaB) 2.30{m OTEYN 10.60|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 21.41(m2
Yeioo 0.20{m B
nopta Uog ts0lm |
ToOPTA MAGTOG o.8s5)m (=
napdBupo UPog 0.30{m
napdBupo MAATOG 0.30{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; (0)(
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.21

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 25.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.62|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 62|tepn
okupOSepa C20/25 3.09|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 185.22|Kg
Euhoturol 3.09|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 33.96(m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 114.46|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 30.87(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 145.33|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 182.85|m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 114.46|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.21

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag NAI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.21|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 21|tepn
okupOdepa C20/25 0.85|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 42.408(Kg
Euloturol 1.06({m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 10.60|m2
Beppopovwaen 5cm 32.01({m2
uvdpoPohn emipavelwy| 27.6905|m2
enyploparta| 27.6905|m2
uvdpoxpwpatiopol| 27.6905|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:
1. H emiotpwon Tou SWUOTOG Ba MPETEL VAL YLVEL UE TPOTIO TTOU VA LNV GUAAEYovVTOL OUBPLA EVTOC



KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.22

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol

ekBapvwoelg <0,25 30.00{m2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 23.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.

TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m

BaBog untdokadou 0.00{m

unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m

mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m

2. YNOAOrIZMOI NOZOTHTON AEEAMENH2 YAPEY2ZH2

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 0.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 0.00|m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 0[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 0[m2
TtaYog toiyou 0.00
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.45|m e€wt. emudavela 6.33|m2
mAdroc (e€wrt) 1.30{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 1.15[m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.22

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 1.70|m damebdo 2.89|m2
mAdToc (kab) 1.70|m €0WT.TOLYOTT 14.44|m2
OYog min (kab) 2.05|m opodng 3.47|m2
UPog max (kaB) 2.55|m OTEYN 5.29|m2
TLaYog toiyou 0.15|m efwt.ToL oM 15.82|m2
Yeioo 0.20{m B
nopta Uog 200m |
ToOPTA MAGTOG o.eO)m | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; (0)(
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.22

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 30.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 23.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 6.33|m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.22

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 5.29|m2
Beppopovwaen 5cm 21.11(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 17.908|m?2
eTYplopata 17.908|m?2
uvdpoxpwuatiopol 17.908|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 5|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.23

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 30.00{m2 eKOKADEC 112.22|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 112.22|m3
nalawd nepidpaln 27.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 27.00(m enudavela odou 450|m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 16.70|m
BaBog untdokadou 3.20{m
unkog o6oL mpdéaPacng 150.00|{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.10 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 43.09|m?2
mAdToc (kab) 3.10 £0WT. M. eMEVS. e cofa 10.85|m2
BaBog vepou (kab) 2.50 efwt. erud. de€apevng (toia) 44.8|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.30 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 12.25|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.23

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.15|m damnebdo 1.38(m2
mAdToc (kab) 1.20|m €0WT.TOLYOTT 15.51|m2
OYog min (kab) 3.30{m opodng 1.66({m2
U og max (kab) 3.30|m OTEYN 1.66({m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 13.53|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG 1.i15)m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.23

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 30.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 56.112|m3
ETAVETTIXWON 56.112|m3
kaBaipeon nepidpadng 27.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 27.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 450|m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 22.4{m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 6.2|m
veEwUdaopa 6.2|m2
QUUOG 0.48|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 22.4{m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.25|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 25|ten
okupOSepa C20/25 1.23(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 73.5(Kg
Euhoturol 1.23(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 13.48|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 53.94(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 12.25|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 66.19(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 66.19(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 53.94(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 1.82(m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
OXI
OXI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.23

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 0[m3
ETIAVETTIXWON 0[m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

1. No mpooteBei Siatagn unepyeiliong oto dppedtio L6GS0U TOU VEPOU




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.24

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 40.00{m?2 eKOKADEC 174.28|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 174.28|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 32.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 23.30(m
BaBog untdokadou 3.40|m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.90 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 52.43(m2
mAdToc (kab) 3.50 £0WT. M. eMEVS. e cofa 18.83|m2
BaBog vepou (kab) 1.90 efwt. erud. de€apevng (toia) 53.76(m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.30 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 22.55[m2
TtaYog toiyou 0.30
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.24

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.95[m damnebdo 3.41{m2
mAdToc (kab) 1.75|m €0WT.TOLYOTT 21.04|m2
OYog min (kab) 3.05|m opodng 4.10|m2
U og max (kab) 3.05|m OTEYN 6.06|m2
TtaYog toiyou 0.30{m efwt.ToL oM 18.45|m2
Yeioo 0.20{m
nopta UYog 1.70{m
TOpTA MAAGTOG 0.90|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; NAI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON NAI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.24

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 40.00{m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekokadn| 174.284(m3
enaveniywon| 174.284|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 32.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 53.76(m2
Slatpntog cwAnvag ®125 7[m
veEwUdaopa 7|(m2
QUUOG 0.54|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 53.76(m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.55|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 45(tep
okupOSepa C20/25 2.76|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 165.3|Kg
Euhoturol 2.26|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 24.81(m2
Beppopovwaen 5cm 83.94|m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 71.26(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 22.55[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 115.37|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 136.93|m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 92.82|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 40(Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
efwt. pepPpavn| 18.4475|m2
enalewpn pe acd. yohaktwpa| 18.4475|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.08|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 8|tep.
okupOSepa C20/25 0.33|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 16.38|Kg
Euloturol 0.41|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 4.50|m2
Beppopovwaen 5cm 20.29(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 25.135|m2
eTYplopata 25.135|m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 25.135|m2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.24

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEZAMENHZ 02.25a

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 250.00{m2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 50.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 40.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 73.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 10.45 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 142.74|m?2
mAdToc (kab) 5.15 £0WT. M. eMEVS. e cofa 58.50({m2
BaBog vepou (kab) 2.65 efwt. erud. de€apevng (toia) 111.52|m?2
OYog el. emidavelog (kab) 0.35 efwt. erud. de€apevng (opodn)| 60.2175|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEZAMENHZ 02.25a

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.00{m damnebdo 4.00|m2
mAdToc (kab) 2.00|m €0WT.TOLYOTT 24.00|m2
OYog min (kab) 3.00{m opodng 4.80|m2
U og max (kab) 3.00{m OTEYN 4.80|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 19.80|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 3.25|m damebdo 6.50{m2
mAdToc (kab) 2.00|m €0WT.TOLYOTT 20.92|m2
OYog min (kab) 2.10{m opodng 7.80{m?2
UPog max (kaB) 2.20{m OTEYN 13.61|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 22.64(m2
Yeioo 0.40{m B
nopta Uog 195m |
ToOPTA MAGTOG o.8s5)m (=
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou 2|tep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon (0)(
Bepuopovwon; (0)(
£0WTEP. OUVTAPNON (0)(
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEZAMENHZ 02.25a

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 250.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 50.00({m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 40.00{m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 73.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 1.20(m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 120|tep
okupOSepa C20/25 6.02|m3
OTALOWOG okupodepdtwy| 361.305(Kg
Euhoturol 6.02|{m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 66.24(m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
kaBaipeon emotpwoswy toiyou| 201.235(m2
kaBaipson opodokoviapdtwy| 60.2175(m2
vSpoPohn emipavelwy| 324.1525|m?2
otey/Kn eniotp. pe toyuevroeldég| 386.8525(m?2
nalewpn pe emo&/kn Padn i mhakidla| 263.935|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 40(Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 5.28|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEZAMENHZ 02.25a

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.27|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 27|ten
okupOdepa C20/25 1.09({m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 54.432|Kg
Euloturol 1.36({m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 13.61|m2
Beppopovwaen 5cm 36.25(m2
uvdpoPohn emipavelwy| 28.7175|m2
enuyploparta| 28.7175|m?2
uvdpoxpwpoatiopol| 28.7175|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 5|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 5|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:
1. Na avtikatactabolv OAa ta PETAANLKA KATIAKLA EVTOC TNG AVWOOUNG



KQAIKOX AEEAMENHZ 02.258

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 EKOKADEC 196.88|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 196.88|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 0.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 25.00(m
BaBog untdokadou 3.50{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 7.30 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 88.61|m2
mAdToc (kab) 3.70 £0WT. M. eMEVS. e cofa 33.61(m2
BaBog vepou (kab) 2.60 efwt. erud. de€apevng (toia) 82.6|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.50 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 31.57(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.80|m e€wt. emudavela 2.80{m?2
mAdroc (e€wrt) 1.00{m UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
oyog 0.50{m
UETAAALKO KOTTAKL 2|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOX AEEAMENHZ 02.258

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.80|m damnebdo 2.43|m2
mAdToc (kab) 1.35|m €0WT.TOLYOTT 17.60{m2
OYog min (kab) 2.95|m opodng 2.92{m2
U og max (kab) 2.95|m OTEYN 6.71{m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 15.38|m2
Yeioo 0.40{m
nopta UYog 1.65|m
TOpTA MAAGTOG 0.60{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)
XpeLaletal véa 086¢ poof;

Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP.
Bepuouovwaon MAAKAG;
Beppouovwon eEwtepikn;
ETILOKEUI ECWTEPLKOU;

umapxel ppedtio emiokeng;
vEo yeioo mAdkag opodng;
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)
gival SumAn;

Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua;

OXI

NAI
NAI
OXI
NAI
NAI
OXI

NAI
OXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog;

efwT. ouvtpnon
Bepuopovwon;

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

NAI
NAI

oxXI

NAI

oxXI

KQAIKOX AEEAMENHZ 02.258

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekokadn| 196.875(m3
enaveniywon| 196.875|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 0.00|m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 82.6|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 7.4]m
veEwUdaopa 7.4]m2
QUUOG 0.58|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 82.6|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.63|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 63|tepn
okupOSepa C20/25 3.16|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 189.42|Kg
Euhoturol 3.16|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 34.73(m2
Beppopovwaen 5cm 37.53[m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 122.22|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 31.57(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 199.05|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 244.31|m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 167.48|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 40(Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 100.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
efwt. pepPpavn| 15.3825|m?2
enalewpn pe acd. yohaktwpa| 15.3825|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.06|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 6(tep.
okupOSepa C20/25 0.23|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 11.664|Kg
Euloturol 0.29|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 3.21{m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 20.511|m2
eTYplopata 20.511|m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 20.511|m2




KQAIKOX AEEAMENHZ 02.258

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:
1. H epyaoieg otic Se€apevég 02.25a kal 02.25B pmopolv va yivouv evaAdf pe tnv kabepia o Aettoupyla otav



KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.26

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 eKOKADEC 15.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 15.00|m3
nalawd nepidpaln 8.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 43.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 8.00{m
BaBog untdokadou 1.50(m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.40 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 40.42|m?2
mAdToc (kab) 3.35 £0WT. M. eMEVS. e cofa 19.49|m2
BaBog vepou (kab) 1.95 efwt. erud. de€apevng (toia) 47.565[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.80 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 14.25|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.26

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.40|m damnebdo 1.68(m2
mAdToc (kab) 1.20|m €0WT.TOLYOTT 13.22|m2
OYog min (kab) 2.75|m opodng 2.02{m2
U og max (kab) 2.75|m OTEYN 2.02{m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 11.57|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 1.35|m
TOpTA MAAGTOG 0.80|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.26

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 15({m3
ETAVETTIXWON 15({m3
kaBaipeon nepidpadng 8.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 43.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 47.565[(m2
Slatpntog cwAnvag ®125 6.7|m
veEwUdaopa 6.7|m2
QUUOG 0.52|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 47.565[(m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.29|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 29|tepn
okupOSepa C20/25 1.43(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 85.5|Kg
Euhoturol 1.43(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 15.68|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 2.22{m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 5.79|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 02.26

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 03.03

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 50.00{m?2 eKOKADEC 87.50|m3
ekBapvwoelg <0,40 20.00{m?2 ETUXWOELG 87.50|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 46.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 20.00(m
BaBog untdokadou 2.50{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 6.34 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 76.75(m2
mAdToc (kab) 4.35 £0WT. M. eMEVS. e cofa 27.58(m2
BaBog vepou (kab) 2.10 efwt. erud. de€apevng (toia) 62.046|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.20 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 32.015|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.10{m e€wt. emudavela 1.17(m2
mAdroc (e€wrt) 0.85|m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.30{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 03.03

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.80|m damnebdo 2.24{m?2
mAdToc (kab) 0.80|m €0WT.TOLYOTT 13.92|m2
OYog min (kab) 2.00{m opodng 2.69|m2
U og max (kab) 2.00{m OTEYN 2.69|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 13.52|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.80{m
TOpTA MAAGTOG 0.60{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




KQAIKOZ AEEAMENHZ 03.03

6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU; 0.3
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI

véo yeioo mAdkag opodnc; NAI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag NAI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0

(0=0XI 0,5=MIZ0 1=0AOKAHPO)

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 50.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 20.00({m2
ekoKaon 26.25(m3
ETAVETTIXWON 26.25(m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 46.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
efwt. pepPpavn| 18.6138|m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 8.7|m
veEwUdaopa 8.7|m2
QUUOG 0.68|m3
enalewpn pe acd. yohaktwpa| 18.6138|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.64|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 64|tepn
okupOSepa C20/25 3.20{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 192.09|Kg
Euhoturol 3.20{m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 35.22(m2
Beppopovwaen 5cm 1.17(m2
kaBaipeon emotpwoswy toiyou| 104.332[(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 32.015|m2
uvdpoPohn emipavelwy| 165.511|m2
otey/Kn eniotp. pe toyuevroeldég| 194.675(m?2
nalewpn pe emo&/kn Padn i mhakidla| 133.496|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 40(Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 50.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 2.96|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 03.03

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0.00|m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0.00|m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 5|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:
1. OL 8LaoTacELg TNG MOPTAC TOU Bavootaciou Ba PEMEL va LEYAAWCOUV



KQAIKOZ AEEAMENHZ 03.04

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 100.00{m?2 eKOKADEC 87.36|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 87.36|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 47.00|m enudavela odou 37.5|m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 13.00|m
BaBog untdokadou 3.20{m
unkog o6oL mpdéaPacng 15.00|m
mAdtog 080U mpocBaacng 2.50{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 6.60 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 77.19(m2
mAdToc (kab) 3.90 £0WT. M. eMEVS. e cofa 32.04(m2
BaBog vepou (kab) 2.25 efwt. erud. de€apevng (toia) 71.19(m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.50 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 30.1{m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 03.04

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.75|m damnebdo 4.95|m2
mAdToc (kab) 1.80|m €0WT.TOLYOTT 25.77|m2
OYog min (kab) 2.95|m opodng 5.94{m?2
U og max (kab) 2.95|m OTEYN 8.32|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 22.23(m2
Yeioo 0.20{m
nopta UYog 1.20(m
TOpTA MAAGTOG 0.90|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.65|m damebdo 6.49|m?2
mAdToc (kab) 2.45|m €0WT.TOLYOTT 21.07|m2
OYog min (kab) 2.30{m opodng 7.79|m2
UPog max (kaB) 2.35|m OTEYN 10.43|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 22.93(m2
Yeioo 0.20{m B
nopta Uog 230m |
ToOPTA MAGTOG 1.i15)m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; NAI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 03.04

0.2

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 100.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 17.472|m3
ETAVETTIXWON 17.472|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 47.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 37.5|m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 14.238|m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 7.8|m
veEwUdaopa 7.8|m2
QUUOG 0.61|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 14.238|m?2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.60|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 60[tepn
okupOSepa C20/25 3.01{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 180.6|Kg
Euhoturol 3.01{m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 33.11(m2
Beppopovwaen 5cm 111.42|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 109.23|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 30.1{m2
uvSpoPoln emipaveLwy 175.63|m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 211.93|m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 145.53|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 40(Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 22.225|m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 22.225|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.12|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 12|tep.
okupOSepa C20/25 0.48|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 23.76|Kg
Euloturol 0.59|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 6.53|m2
Beppopovwaen 5cm 24.45(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 03.04

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.21|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 21|tepn
okupOdepa C20/25 0.83|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 41.724|Kg
Euloturol 1.04(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 10.43|m2
Beppopovwaen 5cm 33.36(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 28.861|m2
eTYplopata 28.861|m2
uvdpoxpwuatiopol 28.861|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 15[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 04.16

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 200.00{m2 eKOKADEC 96.00{m3
ekBapvwoelg <0,40 50.00{m?2 ETUXWOELG 96.00{m3
nalawd nepidpaln 47.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 87.00(m enudavela odou 1350|m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 16.00|m
BaBog untdokadou 3.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 450.00(m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.60 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 48.30{m?2
mAdToc (kab) 2.95 £0WT. M. eMEVS. e cofa 13.57|m2
BaBog vepou (kab) 2.10 efwt. erud. de€apevng (toia) 45.09|m?2
OYog el. emidavelog (kab) 0.20 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 16.75|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.00{m e€wt. emudavela 1.40({m2
mAdroc (e€wrt) 1.00{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.35|m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0

-

TOX0G = ==

- AQrog

Hrikog

-

=£A, UOG=

Bdbog




KQAIKOZ AEEAMENHZ 04.16

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 04.16

0.2

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 200.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 50.00({m2
ekoKaon 19.2(m3
ETAVETTIXWON 19.2(m3
kaBaipeon nepidpadng 47.00{m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 87.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 1350|m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 9.018|m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 5.9]m
veEwUdaopa 5.9/m2
QUUOG 0.46|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 9.018|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.34|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 34|tep
okupOSepa C20/25 1.68({m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 100.5|Kg
Euhoturol 1.68(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 18.43|m2
Beppopovwaen 5cm 1.40({m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 61.87(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 16.75|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 78.62(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 78.62(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 61.87(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 04.16

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 0[m3
ETIAVETTIXWON 0[m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEZAMENHZ 05.06

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 eKOKADEC 70.00({m3
ekBapvwoelg <0,40 50.00{m?2 ETUXWOELG 70.00({m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 34.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 16.00|m
BaBog untdokadou 2.50{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 5.30 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 41.61|m?2
mAdToc (kab) 2.90 £0WT. M. eMEVS. e cofa 25.21(m2
BaBog vepou (kab) 1.40 efwt. erud. de€apevng (toia) 46.8|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.80 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 18.81|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.90{m e€wt. emudavela 3.50{m2
mAdroc (e€wrt) 0.85|m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 1.00{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEZAMENHZ 05.06

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.30{m damnebdo 1.30({m2
mAdToc (kab) 1.00|m €0WT.TOLYOTT 10.54|m2
OYog min (kab) 2.40|m opodng 1.56({m2
U og max (kab) 2.40|m OTEYN 1.56(m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 9.58|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 1.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.50{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.10{m EKOKADEC 2.20{m3
mAdtoc (e€wrt) 1.10{m ETUYXWOELG 2.64|m3
oyog 1.00{m e€wt. emudavela 4.40|m2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 1.90|m damebdo 3.90{m2
mAdToc (kab) 2.05|m €0WT.TOLYOTT 13.52|m2
OYog min (kab) 1.80[m opodng 4.67|m2
UPog max (kaB) 2.10{m OTEYN 7.95|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 15.08|m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog 210} | T
ToOPTA MAGTOG o.90jm | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




KQAIKOZ AEZAMENHZ 05.06

6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU; 0.2
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; (0)(
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI

véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0

(0=0XI 0,5=MIZ0 1=0AOKAHPO)

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 50.00({m2
ekoKaon 14{m3
ETAVETTIXWON 14{m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 34.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 9.36|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 5.8|m
veEwUdaopa 5.8|m2
QUUOG 0.45|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 9.36|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.38|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 38|tepn
okupOSepa C20/25 1.88({m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 112.86|Kg
Euhoturol 1.88(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 20.69(m2
Beppopovwaen 5cm 3.50{m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 9.58|m?2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 9.58|m?2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.03|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 3|tep.
okupOSepa C20/25 0.12|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 6.24(Kg
Euloturol 0.16|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 1.72(m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

NAI
NAI
NAI

oxXI

NAI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEZAMENHZ 05.06

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg o16NpPEG 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.16|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 16{ten
okupOdepa C20/25 0.64|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 31.8(Kg
Euloturol 0.80|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 7.95|m2
Beppopovwaen 5cm 23.03[m2
uvSpoPoln enipaveLwy 18.189|m?2
eTYplopata 18.189|m?2
uvdpoxpwuatiopol 18.189|1m2
ekoKaon 2.2|m3
ETIAVETTIXWON 2.64|m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 25|Kg
KATtaKL ppeatiou 25|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 4{m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 05.07

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 300.00{m2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 80.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 80.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 8.70 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 107.01|m?2
mAdToc (kab) 4.35 £0WT. M. eMEVS. e cofa 52.20({m2
BaBog vepou (kab) 2.45 efwt. erud. de€apevng (toia) 99.72|m?2
OYog el. emidavelog (kab) 0.75 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 43.225(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL 2|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 05.07

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 3.90{m damnebdo 15.60|m2
mAdToc (kab) 4.00(m €0WT.TOLYOTT 50.56|m2
OYog min (kab) 3.20{m opodng 18.72|m2
U og max (kab) 3.20{m OTEYN 18.72|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 39.68(m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 2.00{m EKOKADEC 72.00({m3
mAdtoc (e€wrt) 2.50{m ETUYXWOELG 86.40|m3
oyog 4.00|m e€wt. emudavela 36.00({m2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 5.00{m damebdo 20.00({m2
mAdToc (kab) 4.00(m €0WT.TOLYOTT 45.62|m2
OYog min (kab) 2.60{m opodng 24.00({m2
UPog max (kaB) 2.85|m OTEYN 33.41(m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 47.80|m2
Yeioo 0.40{m B
nopta Uog 220m |
ToOPTA MAGTOG i.o.o)m |
napdBupo UPog 0.60{m
napdBupo MAATOG 2.05|m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; (0)(
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 05.07

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 300.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 80.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 80.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.86|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 86|tepn
okupOSepa C20/25 4.32|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 259.35|Kg
Euhoturol 4.32|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 47.55|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 50.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 20.59(m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

NAI
NAI
NAI

oxXI

OXI

NAI
NAI

oxXI

1. TormoBétnon aocpaitonavou oto hpLatio

KQAIKOZ AEEAMENHZ 05.07

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg o16NpPEG 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.67|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 67|tepn
okupOdepa C20/25 2.67|m3
OTALOOG okupodepatwy| 133.632(Kg
Euloturol 3.34|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 33.41(m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 69.62(m?2
eTYplopata 69.62m?2
uvdpoxpwuatiopol 69.62|m2
ekoKaon 72|m3
ETIAVETTIXWON 86.4|m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 05.52

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 100.00{m?2 eKOKADEC 90.00{m3
ekBapvwoelg <0,40 100.00{m?2 ETUXWOELG 90.00{m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 55.00{m enudavela odou 300|m?2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 15.00|m
BaBog untdokadou 3.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 100.00|{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 5.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 43.16|m?2
mAdToc (kab) 2.10 £0WT. M. eMEVS. e cofa 14.76|m2
BaBog vepou (kab) 2.10 efwt. erud. de€apevng (toia) 47.4]m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.50 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 13.5(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.85|m e€wt. emudavela 2.04{m?2
mAdroc (e€wrt) 0.85|m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.60{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 05.52

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.30{m damnebdo 1.56({m2
mAdToc (kab) 1.20|m €0WT.TOLYOTT 18.00{m2
OYog min (kab) 3.60{m opodng 1.87(m2
U og max (kab) 3.60{m OTEYN 1.87(m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 15.84|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.20(m EKOKADEC 5.40{m3
mAdtoc (e€wrt) 1.20(m ETUYXWOELG 6.48|m3
oyog 1.50(m e€wt. emudavela 7.20{m?2
UETAAALKO KOTTAKL 2.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 05.52

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 100.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 100.00|m?2
ekoKaon 90|m3
ETAVETTIXWON 90|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 55.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 300|m?2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 47.4]m2
Slatpntog cwAnvag ®125 4.2lm
veEwUdaopa 4.2lm2
QUUOG 0.33|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 47.4]m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.27|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 27|ten
okupOSepa C20/25 1.35(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 81|Kg
Euhoturol 1.35(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 14.85|m2
Beppopovwaen 5cm 2.04{m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 57.92(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 13.5(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 71.42(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 71.42(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 57.92(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 2.06|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
NAI

oxXI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 05.52

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 5.4]m3
ETIAVETTIXWON 6.48|m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 1|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

1. O BdAapog SikAeibwv mpoteivetal va aviikaotabel €' oAokAnpou e vEéo HeyaAUTEPWY SLOOTACEWY




KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.27

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 100.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 39.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 49.00|(m enudavela odou 90|m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 30.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 6.80 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 68.77|m2
mAdToc (kab) 4.05 £0WT. M. eMEVS. e cofa 37.31|m2
BaBog vepou (kab) 1.70 efwt. erud. de€apevng (toia) 64.075|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.65 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 32.04(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.27

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.00{m damnebdo 4.00|m2
mAdToc (kab) 2.00|m €0WT.TOLYOTT 17.75|m2
OYog min (kab) 2.35|m opodng 4.80|m2
U og max (kab) 2.35|m OTEYN 4.80|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 14.46|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 1.50(m
TOpTA MAAGTOG 0.70{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.85|m EKOKADEC 1.70({m3
mAdtoc (e€wrt) 0.85|m ETUYXWOELG 2.04{m3
oyog 1.00{m e€wt. emudavela 3.40{m?2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 4.35|m damebdo 13.05|m2
mAdToc (kab) 3.00|m €0WT.TOLYOTT 31.01/m2
OYog min (kab) 2.30{m opodng 15.66|m2
UPog max (kaB) 2.30{m OTEYN 21.38(m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 32.85[m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog 200m |
ToOPTA MAGTOG o.8s5)m (=
napdBupo UPog 1.05|m
napdBupo MAATOG 1.05|m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.27

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 100.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 39.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 49.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 90|m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.74|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 64|tepn
okupOSepa C20/25 3.70{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 222.24|Kg
Euhoturol 3.20{m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 35.24(m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
kaBaipeon emotpwoswy toiyou| 106.075(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 32.04(m2
uvdpoPohn emipavelwy| 138.115|m2
otey/Kn eniotp. pe toyuevroeldég| 170.1525(m?2
nalewpn pe emo&/kn PBadn i mhakidia| 106.075|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 5.28|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:
1. EToKeUT) OTEYNG

NAI
NAI
NAI
OXI
NAI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.27

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg o16NpPEG 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.43|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 43[tep
okupOdepa C20/25 1.71({m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 85.536(Kg
Euloturol 2.14{m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 21.38(m2
Beppopovwaen 5cm 54.23(m2
vdpoPohn emipaveliwyv| 46.6675|m2
enyploparta| 46.6675|m2
uvdpoxpwpatiopol| 46.6675|m2
ekoKaon 1.7|m3
ETIAVETTIXWON 2.04{m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 25|Kg
KATtaKL ppeatiou 25|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.28

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 10.00|m2 eKOKADEC 30.94(m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 30.94(m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 44.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 16.50|m
BaBog untdokadou 1.50(m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.65 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 27.92(m2
mAdToc (kab) 3.65 £0WT. M. eMEVS. e cofa 41.79|m?2
BaBog vepou (kab) 0.80 efwt. erud. de€apevng (toia) 54.27(m2
OYog el. emidavelog (kab) 2.15 efwt. erud. de€apevng (opodn)| 16.4025|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.40lm e€wt. emudavela 0.84|m2
mAdroc (e€wrt) 1.40lm UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.15|m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.28

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 3.65|m damebdo 13.32|m2
mAdToc (kab) 3.65|m €0WT.TOLYOTT 31.69|m2
OYog min (kab) 2.30{m opodng 15.99|m2
UPog max (kaB) 2.30{m OTEYN 19.68|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 33.53(m2
Yeioo 0.20{m B
nopta Uog 210} | T
ToOPTA MAGTOG o.90jm | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou 1|tep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.28

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 10.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekokadn| 15.46875(m3
enaveniywon| 15.46875|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 44.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 27.135|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 7.3|m
veEwUdaopa 7.3|m2
QUUOG 0.57|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 27.135|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.84|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 69.715|m2
kaBaipson opodokoviapdtwy| 16.4025(m2
uvdpoPohn emipaveliwyv| 86.1175|m2
otey/Kn eniotp. pe toyuevroeldég| 86.1175(m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 69.715|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.28

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.39|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 39|tepn
okupOdepa C20/25 1.57(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 78.732|Kg
Euloturol 1.97(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 19.68|m2
Beppopovwaen 5cm 53.21(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 47.677(m2
eTYplopata 47.677(m2
uvdpoxpwuatiopol 47.677{m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:
1. To acdaAtonavo Ba tonobetnOel aTnV opodr TG aVWSOUAC



KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.29

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol

ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 11.00|m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 36.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.

TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m

BaBog untdokadou 0.00{m

unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m

mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m

2. YNOAOrIZMOI NOZOTHTON AEEAMENH2 YAPEY2ZH2

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.75 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 40.28|m?2
mAdToc (kab) 3.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 17.33|m2
BaBog vepou (kab) 1.95 efwt. erud. de€apevng (toia) 45.3|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.65 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 14.11|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.29

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.10{m damnebdo 0.77|m2
mAdToc (kab) 0.70|m €0WT.TOLYOTT 9.17|m2
OYog min (kab) 2.80|m opodng 0.92|m2
U og max (kab) 2.80|m OTEYN 0.92|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 8.89|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 1.30{m
TOpTA MAAGTOG 0.70{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.25|m EKOKADEC 2.50{m3
mAdtoc (e€wrt) 1.25|m ETUYXWOELG 3.00{m3
oyog 1.00{m e€wt. emudavela 5.00{m?2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 3.75|m damebdo 11.25|m2
mAdToc (kab) 3.00|m €0WT.TOLYOTT 27.94|m2
OYog min (kab) 2.00{m opodng 13.50|m2
UPog max (kaB) 2.45|m OTEYN 18.79|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 29.72(m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog 210} | T
ToOPTA MAGTOG i.o.o)m |
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)
XpeLaletal véa 086¢ poof;

Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP.
Bepuouovwaon MAAKAG;
Beppouovwon eEwtepikn;
ETILOKEUI ECWTEPLKOU;

umapxel ppedtio emiokeng;
vEo yeioo mAdkag opodng;
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)
gival SumAn;

Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua;

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog;

efwT. ouvtpnon
Bepuopovwon;

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

OXI

OXI
OXI
OXI
NAI
OXI
OXI

OXI
NAI

NAI
OXI
NAI
OXI
OXI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.29

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 11.00{m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 36.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.10|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.50|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 30|Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 57.6|m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 14.11|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 71.71{m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 71.71{m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 57.6|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 1.02(m2
Beppopovwaen 5cm 9.78|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

NAI
NAI
NAI
OXI
NAI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.29

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg o16NpPEG 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.38|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 38|tepn
okupOdepa C20/25 1.50({m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 75.168|Kg
Euloturol 1.88(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 18.79|m2
Beppopovwaen 5cm 48.51|m?2
vdpoPohn emipaveiwyv| 41.4375|m2
enuypioparta| 41.4375|m2
vdpoxpwpoatiopol| 41.4375|m2
ekoKaon 2.5|m3
ETIAVETTIXWON 3[m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 25|Kg
KATtaKL ppeatiou 25|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m

1. H Beppopdvwon tng opodnc Ba tomoBeTnOel E0WTEPLKA TOU KTIOUATOG




KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.30

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 100.00{m?2 eKOKADEC 96.00{m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 96.00{m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 43.00{m enudavela odou 200|{m?2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 16.00|m
BaBog untdokadou 3.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 50.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 4.00|m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.50 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 18.37|m2
mAdToc (kab) 4.35 £0WT. M. eMEVS. e cofa 56.05(m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 55.36(m2
OYog el. emidavelog (kab) 2.80 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 18.525|m?2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.30

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.05|m damnebdo 1.16({m2
mAdToc (kab) 1.10|m €0WT.TOLYOTT 12.00{m2
OYog min (kab) 3.00{m opodng 1.39(m2
U og max (kab) 3.00{m OTEYN 1.39(m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 10.50|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 1.20(m
TOpTA MAAGTOG 0.75|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.30

6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU; 0.5
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(

véo yeioo mAdkag opodnc; NAI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0

(0=0XI 0,5=MIZ0 1=0AOKAHPO)

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 100.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 48(m3
ETAVETTIXWON 48(m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 43.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 200{m?2
e€wT. ueUPBpavn 27.68(m2
Slatpntog cwAnvag ®125 8.7|m
veEwUdaopa 8.7|m2
QUUOG 0.68|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 27.68(m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.47|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 37|tepn
okupOSepa C20/25 2.35|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 141.15|Kg
Euhoturol 1.85(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 20.38(m2
Beppopovwaen 5cm 20.38(m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 74.41(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 18.525|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 92.935[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 92.935[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 74.41(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 10.5(m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 10.5(m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.03|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 3|tep.
okupOSepa C20/25 0.11|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 5.544|Kg
Euloturol 0.14|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 1.52(m2
Beppopovwaen 5cm 11.55|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 06.30

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:
1. OL epyaociec adopolv tnv malitd Se€apevn (2n amno tig SUo mou umapyxouv otov iblo Xwpo)



KQAIKOZ AEEAMENHZ 07.31

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 100.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 43.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 43.00{m enudavela odou 120({m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 40.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 6.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 70.59(m2
mAdToc (kab) 4.45 £0WT. M. eMEVS. e cofa 24.61(m2
BaBog vepou (kab) 1.90 efwt. erud. de€apevng (toia) 54|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.10 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 31.04(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.80|m e€wt. emudavela 2.24{m2
mAdroc (e€wrt) 0.80{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.70{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 07.31

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.10{m damnebdo 1.54(m2
mAdToc (kab) 1.40|m €0WT.TOLYOTT 4.30{m2
OYog min (kab) 1.00{m opodng 1.85(m2
U og max (kab) 1.00{m OTEYN 1.85(m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 3.50{m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 1.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.70{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 2.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.00{m damebdo 4.00|m2
mAdToc (kab) 2.00|m €0WT.TOLYOTT 13.90{m2
OYog min (kab) 1.80[m opodng 4.80|m2
UPog max (kaB) 2.25|m OTEYN 8.11|m2
TLaYog toiyou 0.18|m efwt.ToL oM 15.36|m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog 230m |
ToOPTA MAGTOG i.o.o)m |
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 07.31

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 100.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 43.00{m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 43.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 120({m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.62|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 62|tepn
okupOSepa C20/25 3.10{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 186.24|Kg
Euhoturol 3.10{m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 34.14(m2
Beppopovwaen 5cm 2.24{m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 95.2|m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 31.04(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 126.24|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 153.24|m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 95.2|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 3.5|m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 3.5|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.04|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 4{tep.
okupOSepa C20/25 0.15|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 7.392|Kg
Euloturol 0.18|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 2.03|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:
1. Emokeun otéyng (ue Bgppopdvwon)

NAI
NAI
NAI
OXI
NAI

NAI
OXI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 07.31

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg o16NpPEG 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.16|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 16{ten
okupOdepa C20/25 0.65|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 32.448|Kg
Euloturol 0.81|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 8.11|m2
Beppopovwaen 5cm 23.47(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 18.7(m2
eTYplopata 18.7(m2
uvdpoxpwuatiopol 18.7|m2
ekoKaon 0[m3
ETIAVETTIXWON 0[m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 50|Kg
KATtaKL ppeatiou 50|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.01

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 30.00{m2 eKOKADEC 3.38|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 3.38|m3
nalawd nepidpaln 23.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 23.00(m enudavela odou 60|m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 9.00{m
BaBog untdokadou 0.50{m
unkog o6oL mpdéaPacng 20.00(m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 0.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 0.00|m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 0[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 0[m2
TtaYog toiyou 0.00
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.01

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.20(m EKOKADEC 2.27|m3
mAdtoc (e€wrt) 1.60{m ETUYXWOELG 2.72{m3
oyog 0.90{m e€wt. emudavela 5.04|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 2.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.60{m damebdo 6.76|m2
mAdToc (kab) 2.60|m €0WT.TOLYOTT 22.80/m2
OYog min (kab) 2.50{m opodng 8.11|m2
UPog max (kaB) 2.50{m OTEYN 12.29|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 24.80(m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog 230m |
ToOPTA MAGTOG i.o.o)m |
napdBupo UPog 1.00{m
napdBupo MAATOG 0.90{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.01

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 30.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 3.375[m3
ETAVETTIXWON 3.375[m3
kaBaipeon nepidpadng 23.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 23.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 60|m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:
1. eMLOKEUN OTEYNG e Beppopovwon

NAI
NAI
NAI
OXI
NAI

NAI
OXI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.01

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg o16NpPEG 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 37.09(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 30.912|m2
eTYplopata 30.912|m2
uvdpoxpwuatiopol 30.912|m2
ekoKaon 0[m3
ETIAVETTIXWON 0[m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 50|Kg
KATtaKL ppeatiou 50|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.02

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 140.00{m?2 eKOKADEC 120.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 120.00|m3
nalawd nepidpaln 32.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 47.00|m enudavela odou 300|m?2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 20.00(m
BaBog untdokadou 3.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 50.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 6.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.10 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 52.04(m2
mAdToc (kab) 4.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 22.07(m2
BaBog vepou (kab) 2.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 52.51|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.55 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 19.8(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.80|m e€wt. emudavela 2.08|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.80{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.65|m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.02

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.00{m damnebdo 3.20{m2
mAdToc (kab) 1.60|m €0WT.TOLYOTT 19.80|{m2
OYog min (kab) 2.75|m opodng 3.84|m2
U og max (kab) 2.75|m OTEYN 3.84|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 17.05|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.40|m damebdo 3.84|m2
mAdToc (kab) 1.60|m €0WT.TOLYOTT 14.20{m2
OYog min (kab) 1.90|m opodng 4.61|m2
UPog max (kaB) 2.10{m OTEYN 4.61|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 15.80|m2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog 200m |
ToOPTA MAGTOG o.90jm | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON NAI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.02

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 140.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 120({m3
ETAVETTIXWON 120({m3
kaBaipeon nepidpadng 32.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 47.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 300|m?2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 52.51|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 8[m
veEwUdaopa 8[m2
QUUOG 0.62|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 52.51|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.40|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 40(tep
okupOSepa C20/25 1.98(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 118.8|Kg
Euhoturol 1.98(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 21.78(m2
Beppopovwaen 5cm 23.86(m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 74.11(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 19.8(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 93.91{m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 93.91{m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 74.11(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 17.05|m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 17.05|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.08|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 8|tep.
okupOSepa C20/25 0.31|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 15.36|Kg
Euloturol 0.38|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 4.22|m2
Beppopovwaen 5cm 18.76|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 23.64(m2
eTYplopata 23.64(m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 23.64|m2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.02

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.09|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 9|tepn
okupOdepa C20/25 0.37|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 18.432|Kg
Euloturol 0.46|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 4.61|m2
Beppopovwaen 5cm 20.41(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 18.808|m?2
eTYplopata 18.808|m?2
uvdpoxpwuatiopol 18.808|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:
1. eMLOKEUN OTEYNG e Beppopovwon



KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.17

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 130.00{m?2 eKOKADEC 98.28|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 98.28|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 50.00{m enudavela odou 400|m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 21.00{m
BaBog untdokadou 2.60{m
unkog o6oL mpdéaPacng 100.00|{m
mAdtog 080U mpocBaacng 4.00|m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.05 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 50.35[m2
mAdToc (kab) 3.85 £0WT. M. eMEVS. e cofa 15.59|m2
BaBog vepou (kab) 2.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 45.24|m?2
OYog el. emidavelog (kab) 0.20 efwt. erud. de€apevng (opodn)| 18.9125|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.00{m e€wt. emudavela 0.40|m?2
mAdroc (e€wrt) 1.00{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.10{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.17

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.35|m damnebdo 2.03|m2
mAdToc (kab) 1.50|m €0WT.TOLYOTT 12.24|m2
OYog min (kab) 2.40|m opodng 2.43|m2
U og max (kab) 2.40|m OTEYN 2.43|m?2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 10.08|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 1.60{m
TOpTA MAAGTOG 0.90|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON NAI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.17

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 130.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 98.28|m3
ETAVETTIXWON 98.28|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 50.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 400|m2
e€wT. ueUPBpavn 45.24|m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 7.7|m
veEwUdaopa 7.7|m2
QUUOG 0.60|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 45.24|m?2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.38|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 38|tepn
okupOSepa C20/25 1.89(m3
OTALOWOG okupodepdtwy| 113.475(Kg
Euhoturol 1.89({m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 20.80({m2
Beppopovwaen 5cm 21.20({m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 65.945|m2
kaBaipeon opodokoviapdtwy| 18.9125[(m?2
uvdpoPohn emipaveiwyv| 84.8575|m2
otey/Kn eniotp. pe toyuevroeldég| 84.8575[(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 65.945|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 10.08|m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 10.08|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.05|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 5[tep.
okupOSepa C20/25 0.19|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 9.72|Kg
Euloturol 0.24|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 2.67|m2
Beppopovwaen 5cm 11.09|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 14.67|m2
eTYplopata 14.67|m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 14.67|1m2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.17

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:
1. Emiokeun Sladpopng aywyol eKKEVWONG



KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.32

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 41.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 27.00(m enudavela odou 175(m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 50.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.50{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.10 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 46.55|m?2
mAdToc (kab) 3.10 £0WT. M. eMEVS. e cofa 12.71|m2
BaBog vepou (kab) 2.15 efwt. erud. de€apevng (toia) 46.74|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.20 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 16.56|m2
TtaYog toiyou 0.25
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.75|m e€wt. emudavela 0.90|m2
mAdroc (e€wrt) 0.75|m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.30{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0

-

TOX0G = ==

- AQrog

Hrikog

=£A, UOG=

Bdbog

-




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.32

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.10{m damnebdo 1.43(m2
mAdToc (kab) 1.30|m €0WT.TOLYOTT 11.58|m2
OYog min (kab) 2.60{m opodng 1.72(m2
U og max (kab) 2.60{m OTEYN 3.06|m2
TtaYog toiyou 0.25|m efwt.ToL oM 10.15|m2
Yeioo 0.20{m
nopta UYog 1.50(m
TOpTA MAAGTOG 0.60{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.32

6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU; 0.1
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI

véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA; 0

(0=0XI 0,5=MIZ0 1=0AOKAHPO)

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 41.00{m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 27.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 175(m2
e€wT. ueUPBpavn 4.674|m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 6.2|m
veEwUdaopa 6.2|m2
QUUOG 0.48|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 4.674|m?2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.33|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 33|tepn
okupOSepa C20/25 1.66(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 99.36(Kg
Euhoturol 1.66({m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 18.22|m2
Beppopovwaen 5cm 0.90|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 59.26(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 16.56|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 75.82(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 75.82(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 59.26(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 10.15|m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 10.15|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.03|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 3|tep.
okupOSepa C20/25 0.14|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 6.864|Kg
Euloturol 0.17|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 1.89({m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.32

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.33

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 0.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 27.66(m2
mAdToc (kab) 1.70 £0WT. M. eMEVS. e cofa 3.69|m2
BaBog vepou (kab) 2.20 efwt. erud. de€apevng (toia) 29.15(m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.05 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 7.14{m?2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.80|m e€wt. emudavela 0.32|m2
mAdroc (e€wrt) 0.80{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.10{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.33

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 3.00{m damebdo 5.10{m2
mAdToc (kab) 1.70|m €0WT.TOLYOTT 11.15|m2
OYog min (kab) 0.75|m opodng 6.12|{m2
UPog max (kaB) 1.75|m OTEYN 9.94|m?2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 12.15|m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog to0lm |
ToOPTA MAGTOG o.eO)m | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.33

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 0.00|m
nopta nepidpalng 0[Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.32|m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 31.35[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 7.14|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 38.49(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 38.49(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 31.35[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:
1. MeyaAUTepeG SLACTACELG TTOPTAG

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.33

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 9.94|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 0[m3
ETIAVETTIXWON 0[m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 25|Kg
KATtaKL ppeatiou 25|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.35

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol

ekBapvwoelg <0,25 50.00{m?2 eKOKADEC 3.00{m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 3.00{m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 46.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.

TeplpeTpog UTIOOKADOU 3.00{m

BaBog untdokadou 1.00{m

unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m

mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m

2. YNOAOrIZMOI NOZOTHTON AEEAMENH2 YAPEY2ZH2

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 0.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 0.00|m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 0[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 0[m2
TtaYog toiyou 0.00
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 200.00(Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL 8[ten

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.35

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.60{m EKOKADEC 2.85|m3
mAdtoc (e€wrt) 1.25|m ETUYXWOELG 3.42|m3
oyog 1.00{m e€wt. emudavela 5.70{m2
UETAAALKO KOTTAKL 2.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 5.00{m damebdo 15.00|m2
mAdToc (kab) 3.00|m €0WT.TOLYOTT 43.55|m2
OYog min (kab) 2.80|m opodng 18.00|m2
UPog max (kaB) 3.10{m OTEYN 26.45(m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 45.91|m?2
Yeioo 0.40{m B
nopta Uog 200m |
ToOPTA MAGTOG i.so)m |
napdBupo UPog 0.65|m
napdBupo MAATOG 1.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.35

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 50.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 3[m3
ETAVETTIXWON 3[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 46.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 200.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

NAI
NAI
OXI
OXI
NAI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.35

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 26.45(m2
Beppopovwaen 5cm 72.36(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 2.85|m3
ETIAVETTIXWON 3.42{m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 50|Kg
KATtaKL ppeatiou 50|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

1. To ¢ppeadtio Bavwy MPOTEIVETAL VO OVTLKOTAOTACOEL MANPWG e PeyaAUTEPEC SLAOTAOELS




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.36

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 eKOKADEC 15.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 15.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 46.00(m enudavela odou 80|m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 8.00{m
BaBog untdokadou 1.50(m
unkog o6oL mpdéaPacng 20.00(m
mAdtog 080U mpocBaacng 4.00|m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 0.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 0.00|m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 0[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 0[m2
TtaYog toiyou 0.00
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.36

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.60{m EKOKADEC 2.85|m3
mAdtoc (e€wrt) 1.25|m ETUYXWOELG 3.42|m3
oyog 1.00{m e€wt. emudavela 5.70{m2
UETAAALKO KOTTAKL 2.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.60{m damebdo 4.16|m2
mAdToc (kab) 1.60|m €0WT.TOLYOTT 18.00{m2
OYog min (kab) 2.20{m opodng 4.99|m2
UPog max (kaB) 2.80|m OTEYN 9.79|m?2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 22.00({m2
Yeioo 0.40{m B
nopta Uog 200m |
ToOPTA MAGTOG i.so)m |
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)
XpeLaletal véa 086¢ poof;

Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP.
Bepuouovwaon MAAKAG;
Beppouovwon eEwtepikn;
ETILOKEUI ECWTEPLKOU;

umapxel ppedtio emiokeng;
vEo yeioo mAdkag opodng;
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)
gival SumAn;

Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua;

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog;

efwT. ouvtpnon
Bepuopovwon;

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

OXI

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

OXI
OXI

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.36

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 15({m3
ETAVETTIXWON 15({m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 46.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 80|m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.36

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 2.10{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 105(Kg
Euloturol 4.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 31.79(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 23|m2
uvdpoxpwuatiopol 23|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m
OMTONMALVOOSOUEG UIMATIKEG 22.00({m2
oTeyn EUALVN pEe pOVwon Kal Aapapiva 9.79|m?2

NAPATHPHZEIZ:
1. OL wg Avw moootNnTeg adopolv, MEPaV Tou MEPLBAANOVTOG XWPOU, TNV KATACKEUN VEOU Bonbntikou



KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.37

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 70.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 40.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.35 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 42.45|m?2
mAdToc (kab) 4.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 35.77(m2
BaBog vepou (kab) 1.30 efwt. erud. de€apevng (toia) 57.97(m2
OYog el. emidavelog (kab) 1.30 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 21.825|m2
TtaYog toiyou 0.25
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.37

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 4.00|m damnebdo 9.60|m2
mAdToc (kab) 2.40|m €0WT.TOLYOTT 40.36|m2
OYog min (kab) 3.15|m opodng 11.52|m2
U og max (kab) 3.50{m OTEYN 16.56|m2
TtaYog toiyou 0.25|m efwt.ToL oM 34.87(m2
Yeioo 0.30{m
nopta UYog 2.20{m
TOpTA MAAGTOG 1.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; NAI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.37

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 70.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 40.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 87.77|m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 78.22(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 21.825|m2
uvdpoPohn emipaveiwyv| 100.045|m2
otey/Kn emniotp. pe toyuevroeldég| 100.045(m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 78.22(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 12.67|m2
Beppopovwaen 5cm 38.36(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.37

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.38

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 60.00{m?2 eKOKADEC 165.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 165.00|m3
nalawd nepidpaln 43.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 40(Kg
véa nepidpaln 57.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 2.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 11.00|m
BaBog untdokadou 5.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 7.95 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 135.59|m?2
mAdToc (kab) 6.30 £0WT. M. eMEVS. e cofa 64.34(m?2
BaBog vepou (kab) 2.80 efwt. erud. de€apevng (toia) 117.39|m?2
OYog el. emidavelog (kab) 0.70 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 55.945|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 4.60|/m e€wt. emudavela 13.64|m2
mAdroc (e€wrt) 1.60{m UETAAALKO KOTTAKL 125.00]Kg.
oyog 1.10{m
UETAAALKO KOTTAKL 5|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.38

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 4.60|/m damnebdo 11.50|m2
mAdToc (kab) 2.50|m €0WT.TOLYOTT 72.75|m2
OYog min (kab) 5.25|m opodng 13.80|m2
U og max (kab) 5.25|m OTEYN 13.80|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 62.78(m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 2.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.90|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.00{m EKOKADEC 0.50|m3
mAdtoc (e€wrt) 1.00{m ETUYXWOELG 0.60|m3
oyog 0.50{m e€wt. emudavela 2.00{m?2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 8.75|m damebdo 41.13|m2
mAdToc (kab) 4.70(m €0WT.TOLYOTT 88.05|m2
OYog min (kab) 4.00|m opodng 49.35|m?2
UPog max (kaB) 4.00|m OTEYN 59.47(m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 91.25|m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog 3golm | @
ToOPTA MAGTOG 390m (=
napdBupo UPog 2.20(m
napdBupo MAATOG 2.15|m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 2|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.38

0.2

0.2

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 60.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 33|m3
ETAVETTIXWON 33|m3
kaBaipeon nepidpadng 43.00{m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
véa niepidpaln 57.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 23.478|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 12.6(m
veEwUdaopa 12.6({m2
QUUOG 0.98|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 23.478|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 1.12(m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 112|tep
okupOSepa C20/25 5.59|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 335.67|Kg
Euhoturol 5.59|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 61.54(m2
Beppopovwaen 5cm 75.18(m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 199.92|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 55.945|m2
uvdpoPohn emipaveiwyv| 311.515|m2
otey/Kn emniotp. pe toyuevroeldég| 390.643[m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 255.57|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 250.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 62.775|m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 62.775|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.28|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 28|tep.
okupOSepa C20/25 1.10({m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 55.2(Kg
Euloturol 1.38(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 15.18|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 31.39(m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.38

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 10(Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag NAI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 59.47(m2
Beppopovwaen 5cm 150.72|m?2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO NAI ekoKaon 0.5|m3
eEwT. ouvtpnon NAI ETIAVETTIXWON 0.6|m3
oAAayn KoTtakL NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 25|Kg
KATtaKL ppeatiou 25|Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 10| wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 60|nuepPEG
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.39

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 300.00{m2 eKOKADEC 720.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 100.00{m?2 ETUXWOELG 720.00|m3
nalawd nepidpaln 84.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 40.00{m enudavela odou 160({m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 48.00(m
BaBog untdokadou 5.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 40.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 4.00|m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 13.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 259.74|m2
mAdToc (kab) 6.40 £0WT. M. eMEVS. e cofa 75.44(m2
BaBog vepou (kab) 4.35 efwt. erud. de€apevng (toia) 203.94|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 95.2|m2
TtaYog toiyou 0.30
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.39

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 3.45|m damnebdo 6.90{m2
mAdToc (kab) 2.00|m €0WT.TOLYOTT 49.17|m2
OYog min (kab) 4.65|m opodng 8.28|m2
U og max (kab) 4.65|m OTEYN 8.28|m2
TtaYog toiyou 0.40{m efwt.ToL oM 45.45|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 1.90(m
TOpTA MAAGTOG 0.80|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 5.15|m EKOKADEC 71.10({m3
mAdtoc (e€wrt) 2.75|m ETUYXWOELG 85.32|m3
oyog 3.00{m e€wt. emudavela 47.40|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 2.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; NAI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON NAI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.39

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 300.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 100.00|m?2
ekoKaon 720|m3
ETAVETTIXWON 720|m3
kaBaipeon nepidpadng 84.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 40.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 160({m2
e€wT. ueUPBpavn 203.94|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 12.8(m
veEwUdaopa 12.8(m2
QUUOG 0.99|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 203.94|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 2.00{m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 190|tepn
okupOSepa C20/25 10.02|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 601.2(Kg
Euhoturol 9.52|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 104.72|m?2
Beppopovwaen 5cm 329.05|m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 335.18|m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 95.2|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 543.48|m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 656.58|m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 448.28(m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 45.445(m?2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 45.445(m?2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 5.50{m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 4.50|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 225(Kg
Euloturol 45.00{m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 9.11|m2
Beppopovwaen 5cm 49.99|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 58|m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 45.45|m?2
vdpoxpwuatiopol 58|m2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.39

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 71.1{m3
ETIAVETTIXWON 85.32|{m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 50|Kg
KATtaKL ppeatiou 50|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 5|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

1. An6 ta dppedrtia tou Bpiokovtat otov replailovia xwpo Ba mapapeivouv povo ta U0 Tou xpnaotpomnolouvtal




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.40

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 80.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 20.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 40.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 40.00{m enudavela odou 180(m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 60.00(m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 6.85 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 78.50({m2
mAdToc (kab) 4.20 £0WT. M. eMEVS. e cofa 38.72({m2
BaBog vepou (kab) 2.05 efwt. erud. de€apevng (toia) 73.47(m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.65 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 33.35[m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.40

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.75|m damnebdo 3.15|m2
mAdToc (kab) 1.80|m €0WT.TOLYOTT 19.23|m2
OYog min (kab) 2.90{m opodng 3.78|m2
U og max (kab) 2.90{m OTEYN 6.21{m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 15.75|m2
Yeioo 0.25|m
nopta UYog 1.70{m
TOpTA MAAGTOG 0.80|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.40

0.1

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 80.00{m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 20.00({m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 40.00{m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 40.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 180(m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.77|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 67|tepn
okupOSepa C20/25 3.84|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 230.1(Kg
Euhoturol 3.34|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 36.69(m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 117.21|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 33.35[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 187.55|m2
otey/Kn eniotp. pe toyuevroeldég| 231.887(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 154.2|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 15.75|m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 15.75|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.08|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 8|tep.
okupOSepa C20/25 0.30|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 15.12|Kg
Euloturol 0.38|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 4.16|m2
Beppopovwaen 5cm 17.33|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 7.88|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.40

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.48

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 30.00{m2 eKOKADEC 42.00{m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 42.00{m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 22.00(m enudavela odou 600|m?2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 14.00|m
BaBog untdokadou 2.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 200.00[{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 35.40({m2
mAdToc (kab) 3.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 6.60{m2
BaBog vepou (kab) 2.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 35|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 12.25|m2
TtaYog toiyou 0.25
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.80|m e€wt. emudavela 0.32|m2
mAdroc (e€wrt) 0.80{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.10{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.48

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)
XpeLaletal véa 086¢ poof;

Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP.
Bepuouovwaon MAAKAG;
Beppouovwon eEwtepikn;
ETILOKEUI ECWTEPLKOU;

umapxel ppedtio emiokeng;
vEo yeioo mAdkag opodng;
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)
gival SumAn;

Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua;

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog;

efwT. ouvtpnon
Bepuopovwon;

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

NAI

OXI
OXI
OXI
NAI
NAI
OXI

OXI
NAI

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.48

0.2

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 30.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 8.4lm3
ETAVETTIXWON 8.4lm3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 22.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 600|m?2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 7|(m2
Slatpntog cwAnvag ®125 6[m
veEwUdaopa 6[m2
QUUOG 0.47|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 7|(m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.10|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.50|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 30|Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.32|m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 42(m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 12.25|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 54.25(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 54.25(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 42(m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 45.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.48

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.49

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 70.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 35.00{m enudavela odou 300|m?2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 100.00|{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.65 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 51.44(m2
mAdToc (kab) 3.70 £0WT. M. eMEVS. e cofa 16.37|m2
BaBog vepou (kab) 1.85 efwt. erud. de€apevng (toia) 43.92|m?2
OYog el. emidavelog (kab) 0.15 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 20.705|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.90{m e€wt. emudavela 0.90|m2
mAdroc (e€wrt) 0.60{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.30{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.49

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.75|m EKOKADEC 0.14|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.75|m ETUYXWOELG 0.16|m3
oyog 0.30{m e€wt. emudavela 0.90|m2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.49

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 70.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 35.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 300|m?2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.41|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 41|tep
okupOSepa C20/25 2.07|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 124.23|Kg
Euhoturol 2.07|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 22.78(m2
Beppopovwaen 5cm 0.90|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 67.81(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 20.705|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 88.515(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 88.515[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 67.81(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

1. No mpooteBei aywyog ekkévwong tng Se€apevnig

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 08.49

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 0.135|m3
ETIAVETTIXWON 0.162|m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 25|Kg
KATtaKL ppeatiou 25|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 09.42

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 60.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 31.00{m enudavela odou 400|m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 100.00|{m
mAdtog 080U mpocBaacng 4.00|m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.40 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 42.14|m?2
mAdToc (kab) 3.10 £0WT. M. eMEVS. e cofa 22.64(m2
BaBog vepou (kab) 1.70 efwt. erud. de€apevng (toia) 48.14|m?2
OYog el. emidavelog (kab) 0.80 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 16.8(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.85|m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.75|m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 09.42

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.90|m damebdo 9.14|m2
mAdToc (kab) 3.15|m €0WT.TOLYOTT 28.15|m2
OYog min (kab) 2.30{m opodng 10.96|m2
UPog max (kaB) 2.65|m OTEYN 17.54|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 30.13(m2
Yeioo 0.40{m B
nopta Uog 200m |
ToOPTA MAGTOG o.90jm | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 09.42

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 60.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 31.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 400|m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 64.78(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 16.8(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 81.58|m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 81.58|m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 64.78(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 09.42

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.35|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 35|tepn
okupOdepa C20/25 1.40(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 70.152|Kg
Euloturol 1.75(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 17.54|m2
Beppopovwaen 5cm 47.67|m2
uvdpoPohn emipaveiwyv| 39.1095|m?2
enuypliopartal 39.1095|m?2
uvdpoxpwpoatiopoi| 39.1095|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 5|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 0[m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 09.44

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 55.00{m2 eKOKADEC 135.60|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 135.60|m3
nalawd nepidpaln 30.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 38.00(m enudavela odou 240|{m?2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 22.60(m
BaBog untdokadou 3.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 80.00(m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 5.50 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 43.70{m?2
mAdToc (kab) 3.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 35.20({m2
BaBog vepou (kab) 1.40 efwt. erud. de€apevng (toia) 57.66(m2
OYog el. emidavelog (kab) 1.30 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 20.06(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.05|m e€wt. emudavela 0.21|m2
mAdroc (e€wrt) 1.05|m UETAAALKO KOTTAKL 75.00(Kg.
oyog 0.05|m
UETAAALKO KOTTAKL 3|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 09.44

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.10{m damnebdo 3.78|m2
mAdToc (kab) 1.80|m €0WT.TOLYOTT 22.62|m2
OYog min (kab) 2.90{m opodng 4.54|m?2
U og max (kab) 2.90{m OTEYN 4.54|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 19.14|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 2.40(m EKOKADEC 3.40{m3
mAdtoc (e€wrt) 1.00{m ETUYXWOELG 4.08|m3
oyog 1.00{m e€wt. emudavela 6.80{m2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 09.44

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 55.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 67.8|m3
ETAVETTIXWON 67.8|m3
kaBaipeon nepidpadng 30.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 38.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 240|{m?2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 28.83(m2
Slatpntog cwAnvag ®125 6[m
veEwUdaopa 6[m2
QUUOG 0.47|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 28.83(m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.40|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 40(tep
okupOSepa C20/25 2.01{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 120.36|Kg
Euhoturol 2.01{m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 22.07(m2
Beppopovwaen 5cm 22.28(m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 78.9|m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 20.06(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 128.66|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 158.36|m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 108.6|m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 150.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 19.14|m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 19.14|m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.09|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 9(tep.
okupOSepa C20/25 0.36|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 18.144|Kg
Euloturol 0.45|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 4.99|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
NAI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 09.44

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 3.4|m3
ETIAVETTIXWON 4.08|m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 25|Kg
KATtaKL ppeatiou 25|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 5|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 0[m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.11

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 100.00{m?2 eKOKADEC 72.00({m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 72.00({m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 80.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 24.00(m
BaBog untdokadou 2.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 0.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 0.00|m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 0[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 0[m2
TtaYog toiyou 0.00
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.11

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 9.00{m EKOKADEC 11.80|m3
mAdtoc (e€wrt) 2.80|m ETUYXWOELG 14.16|m3
oyog 1.00{m e€wt. emudavela 23.60({m2
UETAAALKO KOTTAKL 3.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 75.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.11

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 100.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 36|m3
ETAVETTIXWON 36|m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 80.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

NAI
OXI
NAI

1. AopaAtonavo oto ppeatio epfadol 25tu

KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.11

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg o16NpPEG 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 25.00({m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
ekoKaon 0[m3
ETIAVETTIXWON 0[m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 75|Kg
KATtaKL ppeatiou 75|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m




KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.12

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol

ekBapvwoelg <0,25 60.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 33.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 34.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.

TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m

BaBog untdokadou 0.00{m

unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m

mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m

2. YNOAOrIZMOI NOZOTHTON AEEAMENH2 YAPEY2ZH2

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 0.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 0.00|m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 0[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 0[m2
TtaYog toiyou 0.00
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.12

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 1.25|m EKOKADEC 2.50{m3
mAdtoc (e€wrt) 1.25|m ETUYXWOELG 3.00{m3
oyog 1.00{m e€wt. emudavela 5.00{m?2
UETAAALKO KOTTAKL 2.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 3.60{m damebdo 9.18|m2
mAdToc (kab) 2.55|m €0WT.TOLYOTT 27.38|m2
OYog min (kab) 2.30{m opodng 11.02|m2
UPog max (kaB) 2.90{m OTEYN 17.69|m2
TLaYog toiyou 0.15|m efwt.ToL oM 28.94(m2
Yeioo 0.40{m B
nopta Uog 210} | T
ToOPTA MAGTOG i.30m
napdBupo UPog 1.25|m
napdBupo MAATOG 1.50{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.12

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 60.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 33.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 34.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




Avwéopr

UTLAPXEL avwdopn;

eEwT. ouvtpnon

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
Beppopovwaon 5cm

dpeatio

dpedrtLo oToV MEP. XWPO
eEwT. ouvtpnon
oAAayn KoTtakL

Aownég epyaoieg

NAPATHPHZEIZ:

NAI
NAI
NAI
OXI
NAI

NAI
OXI
NAI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.12

KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg o16NpPEG 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.35|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 35|tepn
okupOdepa C20/25 1.42(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 70.752|Kg
Euloturol 1.77(m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 17.69|m2
Beppopovwaen 5cm 46.62|m?2
uvSpoPoln enipaveLwy 38.391|m2
eTYplopata 38.391|m2
uvdpoxpwuatiopol 38.391|m2
ekoKaon 0[m3
ETIAVETTIXWON 0[m3
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 50|Kg
KATtaKL ppeatiou 50|Kg
XPNon aviAnTikoU CUYKPOTNLOTOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata m

1. MpoPAénetal N MARPNC AVTIKATACTOON TOU GPEATIOU TOU TtNyadLlou (KAmaKL Kol oKUpOSepa)




KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.13

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol

ekBapvwoelg <0,25 100.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 42.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.

TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m

BaBog untdokadou 0.00{m

unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m

mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m

2. YNOAOrIZMOI NOZOTHTON AEEAMENH2 YAPEY2ZH2

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 6.20 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 86.51|m?2
mAdToc (kab) 4.30 £0WT. M. eMEVS. e cofa 43.46|m?2
BaBog vepou (kab) 2.65 efwt. erud. de€apevng (toia) 91.53|m2
OYog el. emidavelog (kab) 1.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 31.02(m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL 2|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.13

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 4.00|m damnebdo 14.60|m2
mAdToc (kab) 3.65|m €0WT.TOLYOTT 58.91/m2
OYog min (kab) 3.85|m opodng 17.52|m2
U og max (kab) 3.85|m OTEYN 17.52|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 47.16|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 4.65|m damebdo 18.60|m2
mAdToc (kab) 4.00(m €0WT.TOLYOTT 41.48|m2
OYog min (kab) 2.60{m opodng 22.32(m2
UPog max (kaB) 2.60{m OTEYN 22.32(m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 43.56|m2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog 200m |
ToOPTA MAGTOG i.o5)m |
napdBupo UPog 0.65|m
napdBupo MAATOG 2.15|m
KATIaKL ppeatiou 2|tep
TIOPTEG 1|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.13

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 100.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 42.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 129.97|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 31.02({m2
uvSpoPoln emipaveLwy 206.25|m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 251.51|m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 175.23|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 100.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 19.27|m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.13

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.45|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 45(tepn
okupOdepa C20/25 1.79({m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 89.28(Kg
Euloturol 2.23|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 22.32(m2
Beppopovwaen 5cm 65.88(m2
uvdpoPohn emipaveliwyv| 63.8025|m2
enyploparta| 63.8025|m2
uvdpoxpwpoatiopoi| 63.8025|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 8[m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.45

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol

ekBapvwoelg <0,25 25.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 20.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.

TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m

BaBog untdokadou 0.00{m

unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m

mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m

2. YNOAOrIZMOI NOZOTHTON AEEAMENH2 YAPEY2ZH2

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 0.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 0.00|m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 0[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 0[m2
TtaYog toiyou 0.00
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.45

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.60{m damebdo 6.50{m2
mAdToc (kab) 2.50|m €0WT.TOLYOTT 21.19|m2
OYog min (kab) 2.15|m opodng 7.80{m?2
UPog max (kaB) 2.45|m OTEYN 10.44|m2
TLaYog toiyou 0.35|m efwt.ToL oM 24.41(m2
Yeioo 0.20{m B
nopta Uog 210} | T
ToOPTA MAGTOG o.90jm | =
napdBupo UPog 0.70{m
napdBupo MAATOG 0.55|m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa 1|tep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.45

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 25.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 20.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.45

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 60|m2
uvdpoxpwuatiopol 60|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 0|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 0[npepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 0[m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO Oftep
VEa KLykKALbwpata 0[m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.46

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 40.00{m?2 eKOKADEC 72.00({m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 72.00({m3
nalawd nepidpaln 18.00|m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 34.00(m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 12.00|m
BaBog untdokadou 3.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 3.10 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 21.07(m2
mAdToc (kab) 2.10 £0WT. M. eMEVS. e cofa 15.87|m2
BaBog vepou (kab) 1.20 efwt. erud. de€apevng (toia) 32.4|m2
OYog el. emidavelog (kab) 1.10 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 8.75|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.30{m e€wt. emudavela 0.18|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.50{m UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
oyog 0.05|m
UETAAALKO KOTTAKL 1|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.46

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 1.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 25.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG

ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)
XpeLaletal véa 086¢ poof;

Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP.
Bepuouovwaon MAAKAG;
Beppouovwon eEwtepikn;
ETILOKEUI ECWTEPLKOU;

umapxel ppedtio emiokeng;
vEo yeioo mAdkag opodng;
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)
gival SumAn;

Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua;

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog;

efwT. ouvtpnon
Bepuopovwon;

£0WTEP. CUVTHPNON

ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag
TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

OXI

NAI
OXI
OXI
NAI
NAI
NAI

OXI
OXI

OXI
OXI
OXI
OXI
OXI

KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.46

0.2

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 40.00{m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 14.4({m3
ETAVETTIXWON 14.4({m3
kaBaipeon nepidpadng 18.00{m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 34.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 6.48|m2
Slatpntog cwAnvag ®125 4.2lm
veEwUdaopa 4.2lm2
QUUOG 0.33|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 6.48|m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.18|m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 36.94(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 8.75|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 45.69|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 45.69|m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 36.94(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 25.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.46

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 0[m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.47

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 60.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 20.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 30.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 6.15 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 50.52(m2
mAdToc (kab) 3.10 £0WT. M. eMEVS. e cofa 38.49(m2
BaBog vepou (kab) 1.50 efwt. erud. de€apevng (toia) 63.315|m2
OYog el. emidavelog (kab) 1.25 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 22.925|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.60{m e€wt. emudavela 2.24{m2
mAdroc (e€wrt) 1.60{m UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
oyog 0.35|m
UETAAALKO KOTTAKL 2|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.47

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 1.90{m damnebdo 2.66|m2
mAdToc (kab) 1.40|m €0WT.TOLYOTT 10.89|m2
OYog min (kab) 1.65|m opodng 3.19|m2
U og max (kab) 1.65|m OTEYN 3.19|m2
TtaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 9.57|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.25|m damebdo 3.94|m2
mAdToc (kab) 1.75|m €0WT.TOLYOTT 13.40{m2
OYog min (kab) 1.80[m opodng 4.73|m2
UPog max (kaB) 2.00{m OTEYN 4.73|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 14.92|m2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog ts0lm |
ToOPTA MAGTOG i.o.o)m |
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON NAI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.47

0.2

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 60.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 20.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 30.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 12.663|m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 6.2|m
veEwUdaopa 6.2|m2
QUUOG 0.48|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 12.663|m?2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 2.24{m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 89.005(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 22.925|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 111.93|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 111.93|m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 89.005(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 50.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 2.00{m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 3.00{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 150(Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 3.51{m2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 10.47

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 0[m

NAPATHPHZEIZ:
1. MARpng avtkatdaotaon BaAdpou Bavwy & YAwpiwong



KQAIKOZ AEEAMENHZ 11.14

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol

ekBapvwoelg <0,25 60.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 32.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.

TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m

BaBog untdokadou 0.00{m

unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m

mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m

2. YNOAOrIZMOI NOZOTHTON AEEAMENH2 YAPEY2ZH2

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 0.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00 £0WT. M. eMEVS. e cofa 0.00|m2
BaBog vepou (kab) 0.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 0[m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.00 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 0[m2
TtaYog toiyou 0.00
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 11.14

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 2.65|m damebdo 5.30{m2
mAdToc (kab) 2.00|m €0WT.TOLYOTT 18.01|m2
OYog min (kab) 2.00{m opodng 6.36|m2
UPog max (kaB) 2.20{m OTEYN 10.14|m2
TLaYog toiyou 0.20{m efwt.ToL oM 19.69|m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog t90m |
ToOPTA MAGTOG o.80jm | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. OoXI
Bepuouovwaon MAAKAG; OoXI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; OoxXI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 11.14

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 60.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 32.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euhoturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 0[m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 0[m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 0[m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 0[m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 0.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 11.14

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 10.14|m2
Beppopovwaen 5cm 29.83(m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 24.37(m2
uvdpoxpwuatiopol 24.37|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 0[m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 11.15

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 140.00{m?2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 51.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 7.00 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 83.30{m2
mAdToc (kab) 3.50 £0WT. M. eMEVS. e cofa 28.70(m2
BaBog vepou (kab) 2.60 efwt. erud. de€apevng (toia) 80.5|m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.40 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 30|m2
TtaYog toiyou 0.25
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 11.15

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 3.25|m damnebdo 7.64|m2
mAdToc (kab) 2.35|m €0WT.TOLYOTT 36.40/m2
OYog min (kab) 3.25|m opodng 9.17|m2
U og max (kab) 3.25|m OTEYN 9.17|m2
TtaYog toiyou 0.25|m efwt.ToL oM 31.20({m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 3.20{m damebdo 10.40|m2
mAdToc (kab) 3.25|m €0WT.TOLYOTT 11.60{m2
OYog min (kab) 0.65|m opodng 12.48|m2
UPog max (kaB) 1.30{m OTEYN 17.56|m2
TLaYog toiyou 0.25|m efwt.ToL oM 12.58|m2
Yeioo 0.30{m B
nopta Uog w30m |
ToOPTA MAGTOG o.75s\m | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; NAI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 11.15

0.5

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 140.00|m?2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 51.00(m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 40.25|m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 7[m
veEwUdaopa 7|(m2
QUUOG 0.54|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 40.25|m?2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.70|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 60[tepn
okupOSepa C20/25 3.50{m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 210(Kg
Euhoturol 3.00{m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 33.00({m2
Beppopovwaen 5cm 121.55|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 112(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 30|m2
uvSpoPoln emipaveLwy 184(m2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 226{m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 154(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 31.2{m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 31.2{m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.18|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 18|tep.
okupOSepa C20/25 0.73|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 36.66(Kg
Euloturol 0.92|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 10.08|m2
Beppopovwaen 5cm 34.32(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 11.15

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
eEwT. ouvtpnon NAI BUpeg o16NpPEG 40(Kg
£0WTEP. OUVTAPNON NAI g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 1|Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.35|m3
Beppopovwaon 5cm NAI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 35|tepn
okupOdepa C20/25 1.40(m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 70.224|Kg
Euloturol 1.76({m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 17.56|m2
Beppopovwaen 5cm 30.13[m2
uvdpoPohn emipaveiwy| 24.0825|m?2
enuyploparta| 24.0825|m?2
uvdpoxpwpoatiopoil| 24.0825|m2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEC TOLLEVTOKOVIAUATWY 10{m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 8[m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENH2 12.41

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 70.00{m?2 eKOKADEC 250.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 30.00{m2 ETUXWOELG 250.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 42.00{m enudavela odou 300|m?2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 25.00(m
BaBog untdokadou 4.00|m
unkog o6oL mpdéaPacng 100.00|{m
mAdtog 080U mpocBaacng 3.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 7.10 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 93.44|m?2
mAdToc (kab) 3.40 £0WT. M. eMEVS. e cofa 27.29(m2
BaBog vepou (kab) 3.10 efwt. erud. de€apevng (toia) 90.85|m?2
OYog el. emidavelog (kab) 0.35 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 29.64(m2
TtaYog toiyou 0.25
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.30{m e€wt. emudavela 0.18|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.45|m UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
oyog 0.05|m
UETAAALKO KOTTAKL 2|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENH2 12.41

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.90{m damnebdo 6.09|m2
mAdToc (kab) 2.10|m €0WT.TOLYOTT 22.14\m2
OYog min (kab) 2.50{m opodng 7.31|{m2
U og max (kab) 2.50{m OTEYN 7.31|{m2
TtaYog toiyou 0.25|m efwt.ToL oM 18.77|m2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 2.20{m
TOpTA MAAGTOG 1.30{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; NAI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENH2 12.41

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 70.00({m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 30.00({m2
ekoKaon 250{m3
ETAVETTIXWON 250{m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 42.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 300|m?2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 90.85|m?2
Slatpntog cwAnvag ®125 6.8|m
veEwUdaopa 6.8|m2
QUUOG 0.53|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 90.85|m?2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.59|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 59|tepn
okupOSepa C20/25 2.96|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 177.84|Kg
Euhoturol 2.96|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 32.60({m2
Beppopovwaen 5cm 32.78(m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 120.73|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 29.64(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 150.37|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 150.37|m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 120.73|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 50.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 18.765|m?2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 18.765|m?2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.15|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 15(tep.
okupOSepa C20/25 0.58|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 29.232|Kg
Euloturol 0.73|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 8.04|m2
Beppopovwaen 5cm 20.64(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENH2 12.41

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 2|m2
ocuotnua xAwpiwaong 1|tep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 0[m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENHZ 12.50

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 EKOKADEC 118.13|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUYXWOELG 118.13|m3
nalawd nepidpaln 20.00(m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 20|Kg
véa nepidpaln 47.00|m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 1.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 15.00|m
BaBog untdokadou 3.50{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 4.70 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 53.90({m2
mAdToc (kab) 3.65 £0WT. M. eMEVS. e cofa 22.17(m2
BaBog vepou (kab) 2.00 efwt. erud. de€apevng (toia) 56.1|{m2
OYog el. emidavelog (kab) 0.50 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 21.58(m2
TtaYog toiyou 0.25
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
mAdroc (e€wrt) 0.00{m UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
oyog 0.00{m
UETAAALKO KOTTAKL Oftep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENHZ 12.50

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 2.20{m damnebdo 3.85|m2
mAdToc (kab) 1.75|m €0WT.TOLYOTT 22.56|m2
OYog min (kab) 3.10{m opodng 4.62|m2
U og max (kab) 3.10{m OTEYN 6.71{m2
TtaYog toiyou 0.25|m efwt.ToL oM 19.46|m2
Yeioo 0.20{m
nopta UYog 2.15|m
TOpTA MAAGTOG 0.90|m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG 1|tep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 3.00|tepn UETAAALKO KOTTAKL 75.00(Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; OoXI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; (0)(
véo yeioo mAdkag opodnc; oxXI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; OoXI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; NAI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; NAI
efwT. ouvtpnon NAI
Bepuopovwon; NAI
£0WTEP. OUVTAPNON NAI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENHZ 12.50

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekokadn| 118.125(m3
enaveniywon| 118.125|m3
kaBaipeon nepidpadng 20.00(m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 20|Kg
véa niepidpaln 47.00{m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 56.1|{m2
Slatpntog cwAnvag ®125 7.3|m
veEwUdaopa 7.3|m2
QUUOG 0.57|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 56.1|{m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.53|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 43[tep
okupOSepa C20/25 2.66|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 159.48|Kg
Euhoturol 2.16|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 23.74(m2
Beppopovwaen 5cm 23.74(m2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 76.06(m2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 21.58(m2
uvSpoPoln emipaveLwy 97.64|m?2
oTey/Kn EMIOTP. LUE TOLUEVTOELOEG 97.64|m?2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 76.06(m2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 0[Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 20.00(Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 40(Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 40(Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 1|Kg
e€wT. uepPBpavn 19.455|m?2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 19.455|m?2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.09|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 9(tep.
okupOSepa C20/25 0.37|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 18.48|Kg
Euloturol 0.46|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 5.08|m?2
Beppopovwaen 5cm 21.40({m2
uvSpoPoln emipaveLwy 27.175|m2
eTYplopata 27.175|m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 27.175|m2




KQAIKOZ AEEAMENHZ 12.50

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL NAI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 75|Kg
KATtaKL ppeatiou 75|Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 5|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 0[m

NAPATHPHZEIZ:



KQAIKOZ AEEAMENH2 12.51

1. YIOAOrIZMOI MO2ZO0THTQN MEPIBAAAONTOZ XQPOY

MetpnoeLg YnoAoyilopol
ekBapvwoelg <0,25 0.00{m2 eKOKADEC 0.00|m3
ekBapvwoelg <0,40 0.00{m?2 ETUXWOELG 0.00|m3
nalawd nepidpaln 0.00{m kaBaipeon petall. oTolxeiwy 0[Kg
véa nepidpaln 0.00{m enudavela odou 0[m2
nopTa Ll00d0u 0.00|tep.
TeplpeTpog UTIOOKADOU 0.00{m
BaBog untdokadou 0.00{m
unkog o6oL mpdéaPacng 0.00{m
mAdtog 080U mpocBaacng 0.00{m
2. YNOAOTIIZMOI NOZOTHTQN AEEAMENHZ YAPEYZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
Aggapevn Asgapevn
pnkog (kab) 7.10 £0WT. ML, £MEVS. e UALKO 62.48(m2
mAdToc (kab) 3.45 £0WT. M. eMEVS. e cofa 60.37(m2
BaBog vepou (kab) 1.60 efwt. erud. de€apevng (toia) 88.53|m2
OYog el. emidavelog (kab) 1.90 efwt. erud. Se€apevng (opodn) 28.875|m2
TtaYog toiyou 0.20
®Dpeatio eniokePng Dpeartio eniokePng
unkog (e€wr.) 1.35|m e€wt. emudavela 0.19|m2
mAdroc (e€wrt) 0.55|m UETAAALKO KOTTAKL 50.00(Kg.
oyog 0.05|m
UETAAALKO KOTTAKL 2|tep

*eav n deéauevn ivat SunAn, ol kKaBapeC SIAOTAOELG KATAYXWPOUVTAL CUVOALKA Kal yLa Ti¢ SU0
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KQAIKOZ AEEAMENH2 12.51

3. YNOAOrZMOI MOZOTHTQON 2ng¢ AEEAMENHE, ©AANAMOY NPO3BAZHE ‘H AAAHE KATASKEYHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
unkog (kad) 0.00{m damnebdo 0.00|m?2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m?2
U og max (kab) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TtaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m
nopta UYog 0.00{m
TOpTA MAAGTOG 0.00{m
napdBupo UPog 0.00{m
napdBbupo MAATOG 0.00{m
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep
4. YNIOAOIZMOI NOZOTHTQN QPEATIOY EKKENQZHZ 'H AAAOY

MetpnoeLg YnoAoyilopot
unkog (e€wrt.) 0.00{m EKOKADEC 0.00|m3
mAdtoc (e€wrt) 0.00{m ETUYXWOELG 0.00|m3
oyog 0.00{m e€wt. emudavela 0.00|m?2
UETAAALKO KOTTAKL 0.00|tep UETAAALKO KOTTAKL 0.00|Kg.
5. YIOAOTIZMOI NOZOTHTON ANQAOMHZ AEEAMENHZ YAPEY2ZHZ

MetpnoeLg YnoAoyilopol
pnkog (kab) 0.00{m damebdo 0.00|m2
mAdToc (kab) 0.00|m €0WT.TOLYOTT 0.00{m?2
OYog min (kab) 0.00{m opodng 0.00|m2
UPog max (kaB) 0.00{m OTEYN 0.00|m?2
TLaYog toiyou 0.00{m efwt.ToL oM 0.00|m?2
Yeioo 0.00{m B
nopta Uog oool}m |
ToOPTA MAGTOG o.ooom | =
napdBupo UPog 0.00{m
napdBupo MAATOG 0.00{m
KATIaKL ppeatiou Oftep
TIOPTEG Oftep
napabupa Oftep

e

ugogmex




6. ZYNOWH NPOMETPH2H2

TePLP. XWPOG
ETILOKEVN UTIOOKO.POU;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0AOKAHPOQ)

XpeLaletal véa 086¢ poof; OoxXI
Sefapevn

ETLOKELN TAAKAG EEWTEP. NAI
Bepuouovwaon MAAKAG; NAI
Beppouovwon eEwtepikn; NAI
ETILOKEUI ECWTEPLKOU; NAI
urtdpxeL dpedtio emiokePng; NAI
véo yeioo mAdkag opodnc; NAI

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;

(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPOQ)

gival SumAn; NAI
Xpelaletal véa mpocBacn oto Swua; OoXI

OaAapog de&apevig (Bavootdoio | GAAo)

umapxel Bond. xwpog; OoXI
efwT. ouvtpnon OoXI
Bepuopovwon; OoXI
£0WTEP. OUVTAPNON OXI
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag (0)(

TOLUEVTOELSEG EEWTEPLKA;
(0=0XI10,5=MIZ0 1=0OAOKAHPO)

KQAIKOZ AEEAMENH2 12.51

m

ekBapvwon devtpwy <0,25 0.00|m2
ekBapvwon Sévtpwv <0,40 0.00|m2
ekoKaon 0[m3
ETAVETTIXWON 0[m3
kaBaipeon nepidpadng 0.00|m
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
véa niepidpaln 0.00|m
nopta nepidpalng 100(Kg
nipoowpLvr) Stavolén véag o5ou 0[m2
ocuvtpnon udLot. odou 0[m2
e€wT. ueUPBpavn 0[m2
Slatpntog cwAnvag ®125 0[m
veEwUdaopa 0[m2
QUUOG 0.00|m3
enalewpn pe acd. yoAaktwua 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.58|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa 58|tepn
okupOSepa C20/25 2.89|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 173.25|Kg
Euhoturol 2.89|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 31.76(m2
Beppopovwaen 5cm 129.34|m?2
KaBaipeon emoTpwWoewV Tolyou 122.84|m?2
kaBaipeon opodoKoVIAUATWY 28.875|m2
uvdpoPohn emipaveiwyv| 201.415|m2
otey/Kn eniotp. pe toyuevroeldég| 251.115(m2
nalewpn pe emo&/kn Badn A mhakidia 172.54|m?2
XOAUBS. BaOuideg e cuvBET. eMEVS. 20|Kg
METaAALKO KamaKL dpeatiov 100.00|Kg
KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
BUpeg oLONPEG VEEC 0[Kg
g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpartog) 0[Kg
e€wT. uepPBpavn 0[m2
enalewpn pe acd. yoAaktwpa 0[m2
kaBaip. otolyeiwv amno okupodeua 0.00|m3
Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep.
okupOSepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m?2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m?2
uvSpoPoln emipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
oTey/KN EMIOTP. UE TOLUEVTOELOEG 0.00|m2
vdpoxpwuatiopol 0|lm2




KQAIKOZ AEEAMENH2 12.51

Avwéopr
UTLAPXEL avwdopn; OoxXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWY 0[Kg
eEwT. ouvtpnon OoXI BUpeg o16NpPEG 0[Kg
£0WTEP. OUVTAPNON (0)( g\aloxpwpatiopoi (Kg xpwpatog) 0[Kg
ouvtrpnon (oxt aAhayn) moptag OoxXI kaBaip. otolyeiwv amnod okupodeua 0.00|m3
Beppopovwaon 5cm OoXI Slavolén omnc og ok/pa, BANTpa Oftep
okupOdepa C20/25 0.00|m3
OTIALOHOG OKUPOSEUATWY 0[Kg
Euloturol 0.00|m2
eniotpwon pe acdpaitonavo 0.00|m?2
Beppopovwaen 5cm 0.00|m2
uvSpoPoln enipaveLwy 0[m2
eTYplopata 0[m2
uvdpoxpwuatiopol 0lm2
dpeatio
dpedrtLo oToV MEP. XWPO OoxXI ekoKaon 0[m3
eEwT. ouvtpnon OoXI ETIAVETTIXWON 0[m3
oAAayn KoTtakL OoXI KaBaipeon HETAAAKWY OTOLXELWVY 0[Kg
KATtaKL ppeatiou 0[Kg
Aownég epyaoieg XPon aVTANTKOU CUYKPOTHLATOG 2|wpeg
xpnon ouvOetiknc de€apevig pe bypass 30|nuepeg
ETILOKEVEG TOLLEVTOKOVIOUATWY 5|m2
ocuotnua xAwpiwaong Oftep
uvSpOUETPO 1]|tep
VEa KLykKALbwpata 0[m

NAPATHPHZEIZ:



AOPOIZMA

ofa Nepwypadn epyaoiog MOV.HETP.
1 ekBapvwon &évtpwv <0,25|m2 3351.30
2 ekBapvwon Sévtpwv <0,40{m2 420.00
3 ekokadpn{m3 2253.51
4 enaveniywon|{m3 2265.01
5 kaBaipeon nepippatng(m 674.00
6 KoBaipeon HeTaAAKWY oTolxeiwv (Kg 360.00
7 véa mepippatn|m 1849.00
8 nopta nepippatnc|Kg 4600.00
9 nipoowpvn Stavolgn véag odol |m?2 4457.50
10 cuvtnpnon uédLot. odou|m2 2305.00
11 efwTt. pepPpavn|{m?2 962.49
12 Sdlatpntog cwAnvag ®125|m 180.30
13 vewudaopa|m?2 180.30
14 Aupog|m3 14.02
15 enaAewpn pe acd. yalaktwpa {m?2 962.49
16 kaBaip. otoxeiwv amo okupddepa|m3 18.31
17 Slavolén omng os ok/pa, BARTpa|ten 1721.00
18 okupdSepa C20/25(m3 91.54
19 OTALOMOG oKUpOodeuaTwyY |Kg 5492.49
20 EuhotuTol|m2 86.04
21 eniotpwon pe aopaitonavo|m?2 946.46
22 Beppopovwaon 5cmima2 1189.09
23 kaBaipeon emoTpwoswy Toiyou |m2 3450.14
24 kaBaipeon opodokoviapATwy |m2 935.35
25 udpoPoln emipavelwv|m?22 4990.67
26 otey/Kn eMloTP. UE TOLEVTOELOEG| M2 5761.17
27 endAewpn pe emoé/kn Badn|m?2 4055.32
28 XOAUBS. Babuideg e cuvOet. emevd. |Kg 680.00
29 METaAALKO KamakL ppeatiou |Kg 1670.00
30 KoBaipeon LeTOAAKWY oToLxElwv [Kg 900.00
31 BUpeg o16NpEC véeg|Kg 720.00
32 elaloxpwpatiopot (Kg xpwpatoc) (Kg 21.00
33 efwTt. pepPpavn|{m?2 353.48
34 enaAewpn pe acd. yoldktwpa [m2 353.48
35 kaBaip. otolxeiwv amno okupddepa|m3 9.03
36 dlavolén omng o ok/pa, PARTPO|TEU. 154.00
37 okup&Sepa C20/25(Kg 13.62
38 OTALOMLOG OKUPOSEUATWY (M3 680.76
39 Eulotumot|m?2 52.64
40 eniotpwon pe aopaitonavo|m?2 180.13
41 Bepuopovwaon 5cm|ma2 304.38
42 ubpoPoAn emipavelwv|m?22 111.13
43 emuyplopata|m?2 169.13
44 otey/Kn eMLOTP. UE TOLEVTOELOEG| M2 127.79




45 uSpoxpwWHUOTIOMOL| M2 169.13
46 KoBaipeon LeETOAAKWY oToLXElwV [Kg 720.00
47 BUpeg o16NpPég|Kg 720.00
48 elaloxpwpatiopot (Kg xpwpatocg) (Kg 31.00
49 kaBaip. otolxeiwv amno okupddepa|m3 4.47
50 dlavolén omng oe ok/pa, BARTpa|ten 447.00
51 okup6depa C20/25(m3 19.99
52 OTALOMLOG oKUpOodepaTWY |Kg 999.72
53 Eulotumot|m?2 26.37
54 eniotpwon pe acpaitonavo|m?2 359.96
55 Bepuopovwon 5cm|ma2 857.68
56 ubpoPoAn empavelwv|m?22 560.57
57 emuyplopata|m?2 667.94
58 ubpoxpWHATIOMOL| M2 667.94
59 ekokadpn{m3 161.79
60 enaverniywon|{m3 194.14
61 KoBaipeon HeTaAAKWYV oTolxeiwv (Kg 575.00
62 KarakL ppeatiou [Kg 575.00
63 XPNoN AVTANTLKOU CUYKPOTNLATOG |wpeg 68.00
64 xpnon ouvOetikig de€apevng Le bypass|nuepeg 900.00
65 ETILOKEVEC TOLEVTOKOVLIAUATWY [m2 174.00
66 ouotnua xAwpiwong|tepn 20.00
67 udpOUETPO[TEN 37.00
68 VEQ KLyKALSwpota|m 20.00
69 KaBalpeoelg otolyeiwv and apiavio|m?2 30.00
70 OTTOTMALVOO0S0OUEG UIMATIKEG (M2 22.00
71 VEa oTéyn mAnpng|m?2 9.79
72 petaAAkol BaAapol YAwpLwoewV |TeEW 20.00
73 KAelSapLEG|TEU 50.00
74 Aoukéta|tep 150.00
75 SikAeideg DN6O|Te. 38.00
76 SikAeideg DN8O|te L. 25.00
77 SikAeideg DNIO|te . 7.00
78 Avoteibwtol owAnveg AlSI DN 60| pL. 52.00
79 Avoteibwtol owAnveg AISI DN 80|p. 45.00
80 Avoteibwtol owAnveg AlSI DN 90| . 35.00
81 Avoteibwtol cwArvec AlISI DN 100|p. 2.00
82 PVC ®90|tep. 35.00
83 PVC ©140|tep. 40.00
84 OAavtleg DN60|TeL. 114.00
85 OAavtleg DN8O|te. 75.00
86 OAdvtleg DN9O|te . 21.00




87 E€apuwoelg DN60|Te. 76.00
88 E€apuwoelg DN8O|te. 50.00
89 E€apuwoelg DN9O|te. 14.00
90 €LOLKA TEpAYLA O0L6NpOcWANVWY [Kg 800.00
91 eKoKadrn opUYHATWY UTIOY SIKTUWV|mM3 240.00
92 emniywon opuypdtwy umoy Siktuwv|m3 164.90
93 EYKIBWTLOPOC CWARVWV|m3 73.90
94 aywyoi moAuvaBuAeviou DN63 [m 400.00




